

# Царь должен быть очень строгим

Раньше царь сам вершил правосудие. Преступник представлял перед царём, и если царь был мудрым, он брал свой меч и сразу отрубал ему голову. Это было обязанностью царя. Даже не так давно, около ста лет тому назад, в Кашмире, как только вора ловили и представляли перед царём, и если было доказано, что он вор, он украл, немедленно царь лично отрубал ему руки. Даже сто лет назад. Таким образом, это было предупреждением для всех других воров: «Это твоё наказание». Так что не было никакого воровства. В Кашмире не было воровства, краж со взломом. Даже если кто-то что-то потерял на дороге, эта вещь будет лежать. Никто не будет её трогать. Царь приказал: «Если какая-то вещь лежит на улице заброшенной, вы не можете прикоснуться к ней. Человек, который оставил её, придёт и заберёт. Вы не можете взять». Даже сто лет тому назад. Так что смертная казнь необходима. В настоящее время смертная казнь оправдывается. Убийц не вешают. Это всё ошибочно, всё мошенничество. Убийца должен быть казнен. Никакой пощады. Почему только убийца человека? Даже убийца животных должен быть немедленно повешен. Это царство. Царь должен быть очень строгим.

*Из лекции Шрилы Прабхупады по «Бхавагад-гите», 2.3 — Лондон, 4 августа 1973 года*